T2ty T MEF

JWWA B 120 XERY7F—nitts

SRF¥2

oy 7 ME91HR

JWWA B 120 KERY 7 -5

SRFE

JWWA B 120D#(ISEEG LI D SV VY Iy —)UEHIR T,
FEFTLSA Z T EBOTHY EKENESRBENDITIBRID BUEE Ao
BN T THRREEREUIKETZER SRS, BZBH DBEE- I/ VINIEB T,

EEE

i

EEYVHEOBE

s % ElFE

B A JWWAB 120 i

IF U #&:50mm~500mm -

S R e

fﬁ PR A - EOK TERAK K a
X WHE TR T iREt R

E %8 1 218 (7.5K). 35 (10K)

& 8 [ 77 0.75MPa, 1.0MPa

FHEMERE | IFOE350mmLLT 248 (7.5K)+1.75MPa, 3/ (10K) ~-2.3MPa

[FUR400mmELE  278(7.5K) -+ 1.4MPa, 3% (10K) ~~2.1MPa

HIERNGE © 278 (7.5K)-+0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa

L5 #

- HRUCFFRACRBICEABESV— @ T AN REL CRIBIER T BEHIC,

HRUIEDREDITLSA Z VT (CafZMNFI BTN HIFE A,
- JAREEICIHERMEEPDMZRRALIERICH I MR MN T ELE LT,
- RBEAREICIE ZEERBEOARE VOV I HARERIFT TV DT, RIAMLE UREDN TEE T,
- FEFLSOE TLEAKNLIDNS S IEKEDIERICRIFTY
- FREESCRDHART YNE OUY T EMRART v EE MUK T,
OUYVTERS LK ZENELMRART VN EREHFEE S DR ZRE I 2R ERICLET,
- BEN IV /ST NTESTENT VB BRI P T <O THUFT,

#HH

%}%%

¢d

f

L
ta

250mmblE

FFyav
OV (50-300mm) . /\RIVER. BiiE/ \ >/ RIVEE,
FEE ST (BERECEAS0-400mm/EHECEA75-300mm) . O R

&Y R+
1. 5748 FCD450-10 11. NERILS Ty RS SUS304
2. 3\ FCD450-10 12. 7NAEMNIL NS SUS304
3. 7 FCD450-10 13. 7\ETESHRL SCM435
UAVE % | FCD450-10 14. DTk NBR
5. F vy, FCD450-10 15.QU>YT NBR
6. JILFEE EPDM izt 16.0U> 7 NBR
7. FiE SUS403 17. 9 AR =)U NBR
8. HRALTE C3771 18. 2RUMILNF Y N EE SUS304
9.0UVIo—2R =Yl 19. 74 Fwh (@8 HE) SS400
10. AZARD v GREiRE (18.19(F250mm~400mmD5E)
EEES FETiE  soton  hreiaREcoRRses L.
UEES IFOR IFOEH SRR D L E1 E2 H szEE
mm MUAZ(A) /16 mm mm mm mm mm kg
RO1L34131 50 7.5K M16x60(8) 155 180 80 78 277 14
RO1L34131 75 7.5K M16x70(8) 211 240 90 106 320 22
ROTL34131 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 365 27
RO1L34131 125 7.5K M16x70(12) 263 260 120 132 420 40
ROTL34131 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 451 50
ROTL34131 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 530 72
RO1L34131 250 7.5K M20x85(16) 410 380 200 205 640 117
RO1L34131 300 7.5K M20x90(20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201 350 7.5K M22x90(20) 530 430 300 265 960 250
RO1L60201 400 7.5K M22x95 (24) 582 470 340 291 1045 330
ROTM24201 450 7.5K M24x100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 353 1175 632

HBOYJ &S SRF1E-2
SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

HEANIVNIBFEED TS VY

AT av
x“
gz B EHFEEST EHECERREST fEOvE
AR At Ti§ T529-1151 EESEIRHRET250%M TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
= TRV oo ek e iRk is e
2XP
IHmI%tmI ﬂ‘I m%*z‘ﬁﬁﬁ 1730 0843 [LBRILEHHRRXAAKE1-4 TEL 082-234-7130 FAX 0749-28-8015

Web page https://www.shimizukogyo.co.jp




